

2025年7月2日 株式会社オンワードホールディングス 株式会社オンワード樫山

## ニットシューズブランド『steppi(ステッピ)』が "自宅で試着できる・買える"公式オンラインサイトを7月2日(水)にオープン

株式会社オンワード樫山(本社:東京都中央区 代表取締役社長:保元 道宣)が展開するニットシューズブランド『steppi(ステッピ)』は、"自宅で試着できる・買える"公式オンラインサイトを、7月2日(水)にオープンします。これにより、『steppi』最大の魅力である履き心地の良さを、全国どこからでも体験していただくことが可能になりました。



『steppi』公式オンラインサイト URL: https://steppi.jp

『steppi』は、2022 年の発売以降、当社が展開する EC サイトやブランド複合ストア、駅構内などでのポップアップストアの開催を通じてその魅力を届けてきました。

「毎日気軽に美しく履けるニットシューズをつくりたい。」という想いから約2年の開発期間を経て実現した『steppi』の魅力は、柔らかな履き心地、驚くほどの軽さ、そして革靴のような佇まいの美しいフォルムです。その特長をさらに多くの方に、時間や場所を問わずに気軽に体験いただくことを目的に、自宅での試着体験を軸に構築したシステムを導入した公式オンラインサイトの開設に至りました。公式オンラインサイトオープンを記念し、7月2日(水)から期間限定(2025年8月31日(木)ご注文分まで)で、「返品・交換送料0円キャンペーン」を開催します。

"ニットだから、ひたすら心地いい靴。"を体現し、2022 年に発売した代表アイテム「ベーシックポインテッドパンプス(<a href="https://steppi.jp/products/sesigw0306">https://steppi.jp/products/sesigw0306</a>)」は同年のグッドデザイン賞を受賞。 さらに 2024 年には整形外科医と共同開発した「多機能ニットシューズ(<a href="https://steppi.jp/products/sesicw0400">https://steppi.jp/products/sesicw0400</a>)」も同賞を受賞しました。

#### ■「返品・交換送料 0 円キャンペーン」について





公式オンラインサイトオープンから期間限定(2025 年 8 月 31 日ご注文分まで)で、**「返品・交換送料 0 円 キャンペーン」**を開催します。

(通常はサイズやイメージが合わない場合の返品・交換時の送料がお客さま負担のところ、期間限定で当社に て送料負担いたします。)

ニットシューズ『steppi』の履き心地を試してみたい方、オンラインで購入するのにサイズ選びに不安がある方は、0円で返品・交換ができる、この機会にお試しください。

#### ■夏の新作アイテム (一部)



#### パターンメッシュ パンプス

価格: 9,990円(税込)

サイズ: 3H (21.5 cm) ~8 (26.0 cm)

カラー:ベージュ×黒×白 (533)、オフホワイト (002)、

テラコッタ (030)、シルバー ラメ (091)

ブルー (072)、チャコール (035)、ブラック ラメ (505)

販売 URL: https://steppi.jp/products/sesicm0019



#### 厚底 スポーツサンダル

価格: 12,980円(税込)

サイズ: 4H (22.5 cm)、5H(23.5cm)、6H (24.5 cm)

カラー:ベージュ(233)、ブラック(005)

販売 URL: https://steppi.jp/products/sesigw0306

### ■『steppi』概要

# steppi

ニットだから、ひたすら心地いい靴。

衣服のように、毎日履いても、何回でも洗えるニットシューズ。

steppi はニットシューズで多くの人々の毎日を足元から支えていきます。

〈公式サイト〉https://steppi.jp/

公式 instagram〉 <a href="https://www.instagram.com/steppi\_official/">https://www.instagram.com/steppi\_official/</a>

〈オンワードグループ公式ファッション通販サイト「オンワード・クローゼット」〉

https://crosset.onward.co.jp/shop/steppi?du=2